
Referat af Centerrådsmøde onsdag d. 25-4-2023 

Afbud: Mogens Neumann 

Valg af ordstyrer:  Solveig Hitz 

Referat fra 13-4-2023:  Godkendt.  

Indledningsvis blev nyvalgte suppleant Ruth Klarskov budt velkommen. 
 

Nyt fra Centerrådet: Byforum/bod på trekanten i Kirke Hyllinge den 20-5-2023 kl. 10.00—14.00, vil 

komme til at stå som reklamefremstød for Center Østergaard. Der påtænkes smagsprøver af diverse. 

Søren Jensen tjekker skilte til brug på dagen, og Mogens Neumann tager billeder til ophæng i det  

opstillede telt. 
 

Som erstatning for høstmarked i september etableres et decideret indendørs loppemarked med mad 

og drikke. Dato for arrangementet afventes. 

 

Tilkendegivelsen af at luftcirkulationen i blå stuer er for ringe, blev drøftet. Indtil videre opfordres til 

at åbne et vindue, hvis det skulle være et problem. 

 

Fredagsbar vil blive etableret som aften arrangement 27-10-2023, 24-11-2023, 23-2-2024 og 22-3-

2024. Klokkeslæt og indhold vil blive bekendtgjort på tavler og skærme samt indlæg i avisen. 

 

Der er indkøbt et flot nyt aflåseligt flaskekøleskab til baren på 1-sal.  

Der indkøbes endvidere et lærred til projektor 

 

Ide`- banken blev tilført et enkelt nyt forslag. 

 

Nyt fra Solveig Hitz/Lejre Kommune:   

Klaveret i korridoren ved Solveigs kontor, foræres til Østergade Centret i Hvalsø. 

 

Der er indsendt mange indlæg til det kommende årsprogram. HUSK DEADLINE er 1-5-2023 

Den nye bestyrelse i ØBS (Østergaards bruger-og støtteforening) er inviteret til møde med 

centerrådet først i maj måned. 

 



De tre nye centerråd, Bramsnæs og Lejre Øst, har konstitueret sig. Hvalsø resterer. 

 

Til koordinationsudvalgets møde den 8-5-2023 er kommet et vedtægtsændrinsforslag fra Hvalsø og 

Lejre Øst.  

 

Fællesmøde med de 3 centerråd 7 juni fra kl. 11.00 – 13.30 i Nødager 30 Gevninge.  

 

Introduktion ved Solveig Hitz, til den nye kommunaldirektør Anders Agger, vil også finde sted i juni. 

 

Omkring Trofestivalen fre.-lør. 1-2 september, afventer vi tilbagemelding. Der vil så blive taget stilling 

til om vi skal deltage. 

 

Der indhentes tilbud fra Kvalitetshåndværkeren på etablering af afskærmning i ”American style”, og 

med svingdør mellem køkken og kavalergang på 1-sal. Vi søger ØBS om dette. 

Der søges endvidere via ØBS 2 professionelle ovne til køkkenet på 1-sal. Bevilges de, køber vi selv 

tilhørende gastroplader. 

 

Der var enighed om udseendet af logoet på sorte t-shirts som bliver indkøbt til brug for de frivillige 

ved arrangementer. 

 

Vi etablerer selv en skillevæg mellem køkken og toiletter på 1-sal, i henhold til miljøreglerne. 

 

På grund af de voldsomme prisstigninger på indkøb vil der komme prisstigninger på varerne på kaffe-

sedlen. Sedlen vil i øvrigt blive set på, om teksten kan reduceres. Alle centerrådsmedlemmer 

gennemgår sedlen inden næste centerrådsmøde. 

 

Hjemmesiden: Lejre Kommune har stillet krav i forbindelse med nye regler omkring cookies og 

tilgængelighed. Det vil der blive taget hånd om kva Solveig Hitz. 

 

Eventuelt:   Mange af vore stole taber skruer, så de tjekkes og spændes efter. 

Næste møde:  Centerrådsmøde onsdag den 17. maj kl. 10.00         Referent: Lisbeth Andersen

             

             

            

  



 

 

                


